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PERLIČKOVÉ POUZDRO NA MOBIL

Preciosa Ornela vám představuje perličky PRECIOSA Traditional 
Czech Beads.

Číslo artiklu: 311 19 001

Velikost: 10/0 
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1. Navlékneme jednu perličku pro zahájení 
návleku (viz kotvící perlička, obr. č.1). Dále 
navlékneme potřebný počet perliček podle 
délky mobilu. 

2. Na začátku druhé řady navlékneme jednu 
perličku a nit provlékneme předposlední 
perličkou z první řady a návlek dotáhneme. 

Pokračujeme tak dále v celé řadě, navlékáme 
postupně jednotlivé perličky a nit provlékáme 
vždy každou sudou perličkou z předchozí řady.

3. V dalších řadách opakujeme postup z druhé 
řady. Mezi jednotlivými perličkami vzniknou 
mezery, do kterých všíváme postupně další řady 
perliček. Každou řadu dobře dotáhneme, aby 
byl výsledný efekt pravidelný a bez mezer mezi 
perličkami.

4. Okraje výrobků, ušitých peyotovým stehem, 
mají charakteristické zoubkování, které lze 
velice jednoduše sešívat k sobě. Tímto 
způsobem spojíme velký obdélník a vytvoříme 

váleček. K jednomu okraji tohoto válečku jako 
dno přišijeme menší obdélník. 

5. Látkovou podšívku čistě všijeme
i s poutkem na přívěsek k volnému okraji 
perličkového pouzdra, vsuneme dovnitř 
a připevníme několika stehy ke spodní části 
pouzdra.

6. Přívěsek je vytvořen z perličkové kuličky
a střapce.

kovodíly pro přívěsek - karabinka, kaplík,
2 ks očkové jehly

Postup:

Základním principem peyotového stehu je 
prošívání sudých korálků v řadě, od druhé řady 
tedy prošíváme každou druhou perličku 
(obr. č. 2).

Pro zjištění správného množství perliček 
v první řadě vyrobíme nejdříve malý vzorek. 
Navlékneme malé množství (do 10 ks) perliček 
a ušijeme alespoň čtyři řady podle základního 
postupu. Ušitý vzorek změříme a porovnáme 
s potřebnými rozměry mobilu. Tímto postupem 
zjistíme, kolik perliček vytvoří základní řadu, 
kolik řad musíme ušít i kolik perliček budeme 
potřebovat celkem. 

Pro sestavení mobilového pouzdra ušijeme 
dva obdélníky. Větší po sešití dvou protilehlých 
stran vytvoří základ pouzdra, menší obdélník 
pak bude jeho dnem. Zjistíme si tedy potřebné 
rozměry mobilu a v případě, že budeme chtít 
pouzdro vylepšit vnitřní látkovou podšívkou, 
přidáme k základním rozměrům ještě 1 cm. 

Pro začátečníky bude jednodušší vyzkoušet 
postup se sudým počtem perliček v řadě.

Elegantní perličkové pouzdro na mobil 
vytvoříme pomocí peyotového stehu, který 
patří k poměrně jednoduchým, ale velice 
efektním perličkovým technikám. Při plošném 
použití rokajlu PRECIOSA Traditional Czech 
Beads získává výrobek velice zajímavý vzhled 
tkaniny. Důležité je správné dotahování nití 
v jednotlivých řadách a stejně jako u dalších 
složitějších technik i pečlivé dodržování 
základního postupu. Barvu rokajlu si vybereme 
podle našich oblíbených bižuterních doplňků. 
V tomto případě zkusíme náhodné prolínání 
dvou doplňkových barev. Pusťme se tedy do 
toho!

Materiál a pomůcky:

PRECIOSA rokajl 
331 19 001; 10/0; 49102; hematit

PRECIOSA rokajl 
331 19 001; 10/0; 50710; emerald

nitě PES, látka na podšívku, jehla, nůžky, 
pravítko
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